

JAK DOBŘE VYBRAT, ZAUČIT A HODNOTIT ZAMĚSTNANCE V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH

„Nejsou lidi! Naučíme vás, jak nalákat a vybrat ty správné lidi, jak je zaučit a provázet jejich profesním životem, aby vám zráli do krásy. Každé zboží má svého kupce a každá pozice má svého zaměstnance.“

ANOTACE

V rámci kurzu získají účastníci řadu dovedností potřebných pro výběr, zaškolování a hodnocení zaměstnanců. Klademe důraz na propojení těchto tří procesů a na jejich přímou souvislost s požadavky na žádoucí chování pracovníka. Kurz obsahuje řadu praktických cvičení a modelových situací, na kterých účastníci získávají a kultivují vlastní dovednosti při výběru, zaškolování a hodnocení zaměstnanců. Nechybí ani nezbytná teorie a tipy a triky.

CO VÁM KURZ PŘINESE

- ☉ Naučíte se napsat inzerát, který naláká ty pravé zájemce o práci.
- ☉ Naučíte se sestavit výběrové řízení, které vám pomůže poznat, zda je pracovník vhodný pro danou pozici.
- ☉ Naučíte se základní principy pro zaučování.
- ☉ Dozvíte se, jak dobře nastavit systém hodnocení pracovníků tak, aby směřoval k rozvoji vašich lidí.
- ☉ Naučíte se vést hodnotící rozhovor.



Kurz má akreditaci MPSV ČR.

Rozsah kurzu je **16 vyučovacích hodin**.

PRO KOHO JE KURZ URČEN

Pro manažery v sociálních službách, kteří vítají a vedou lidi.
Pro sociální pracovníky, kteří kromě sociální práce také vedou lidi.

LEKTOR O KURZU

Honza Kostečka

V začátcích své manažerské kariéry jsem se několikrát ošklivě spálil při výběru zaměstnanců. Poté, co jsem je začal precizně vybírat a zaučovat, vše se o mnoho zlepšilo. Hodnocení a zpětnou vazbu považuji za základní nástroj pro kultivaci potenciálu vlastních lidí. Jako konzultant jsem viděl mnoho skvělých lidí, kteří byli vybráni na špatné pozice, byli špatně zaučeni nebo nebyli dobře vedeni a díky tomu jejich potenciál zahálel (nebo dokonce škodil). Přeji každému pracovníkovi, aby našel své místo a mohl v něm kvést do krásy.



TUDYTAM AKTUÁLNÍ KURZY

Chcete vědět, jestli je kurz aktuálně vypsán jako otevřený? Navštivte naše webové stránky, kde najdete také ceny kurzů. Otevřené kurzy se zpravidla konají v našem Vzdělávacím centru v Praze Holešovicích. Kurz můžeme uspořádat i na míru ve vaší organizaci za výhodnějších podmínek!

Potřebujete vědět více informací? Neváhejte a volejte, nebo pište email:
+420 721 847 730, kurzy@tudytamvzdelavani.cz.